Ш



São Geraldo - Minas Gerais terça-feira, 02 de abril de 2024

296

Volume com 01 pagi

Avenida 21 de Abril, nº 19 - Centro - São Geraldo - Minas Gerais - CEP: 36.530-000 - Tel.: (32) 3556-1215 - Prefeito Walmir Rocha Lopes

EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GERALDO torna público a ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO do Processo Licitatório nº 161/2023, Concorrência nº 006/2023, cujo objeto é a contratação de empresa especializada do ramo de construção civil para execução da obra de pavimentação em pedra poliédrica nas ruas do Distrito de Monte Celeste, no Município de São Geraldo, conforme condições e especificações contidas no Projeto Básico, memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e demais anexos deste edital. A obra será custeada com recursos provenientes da SEINFRA - Nº Instrumento Convênio: 1301001053/2023 e de contrapartida do município de São Geraldo – MG. Empresa vencedora Jotta Teixeira Construções Ltda pelo valor de R\$ 281.594,05 (duzentos e oitenta e um mil quinhentos e noventa e quatro reais e cinco centavos). Data: 01/04/2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GERALDO - CONTRATO Nº 033/2024 - CONCORRENCIA PUBLICA Nº 006/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 161/2023 - CONTRATADA: JOTTA TEIXEIRA CONSTRUÇÕES L'IDA - OBJETO: contratação de empresa especializada do ramo de construção civil para execução da obra de pavimentação em pedra poliédrica nas ruas do Distrito de Monte Celeste, no Município de São Geraldo, conforme condições e especificações contidas no Projeto Básico, memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e demais anexos deste edital. A obra será custeada com recursos provenientes da SEINFRA - Nº Instrumento Convênio: 1301001053/2023 e de contrapartida do município de São Geraldo - MG. Empresa vencedora Jotta Teixeira Construções Ltda pelo valor de R\$ 281.594,05 (duzentos e oitenta e um mil quinhentos e noventa e quatro reais e cinco centavos). Data: 01/04/2024. Validade: 12 meses.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024 - PROCESSO Nº 014/2024 - SRP 004/2024

Local: São Geraldo/MG

Órgão: MUNICIPIO DE SAO GERALDO

Unidade compradora: 02001 - MUNICÍPIO DE SÃO GERALDO

Modalidade da contratação: Pregão - Eletrônico Amparo legal: Lei 14.133/2021, Art. 28, I

Tipo: Edital

Modo de Disputa: Fechado-Aberto

Registro de preço: Sim

Data de divulgação no PNCP: 02/04/2024

Situação: Divulgada no PNCP

Data de início de recebimento de propostas: 02/04/2024 09:00 (horário de Brasília) Data fim de recebimento de propostas: 18/04/2024 09:00 (horário de Brasília)

Id contratação PNCP: 18137935000180-1-000017/2024

Fonte: SH3 Informática Ltda.

Objeto: Registro de preço para eventual e futura contratação de empresa especializada na prestação de serviços de calcetaria e assentamento de meios-fios em logradouros perímetro urbano e estradas rurais do Município nos termos da tabela abaixo, conforme condições e exigências estabelecidas neste instrumento, visando o atendimento das demandas do Município de São Geraldo/MG.